



Bo uprava Telekomoma preprečila državi glasovanje na skupščini?

Tomaž Modic

Ljubljana – Čeprav so največji izmed »malih« delničarjev Telekomoma Slovenije, med katerimi so tudi Kapitalska družba (Kad), Zavarovalnica Triglav in NLB, za prihajajočo skupščino predlagali, naj uprava Telekomoma začne z nakupi lastnih delnic, je precej možnosti, da bo predlog padel. Zakaj? Uprava, ki javno nasprotuje temu predlogu, lahko namreč državnemu bloku delničarjev prepreči glasovanje na skupščini.

Čeprav v postopku odvzema glasovalnih pravic, ki ga je proti državnim lastnikom Telekomoma, tako kot v primeru Abanke, Zavarovalnice Triglav, Petrola, NKBM in drugih družb, sprožila Agencija za trg vrednostnih papirjev (ATVP), še ni bilo izdane odločbe, pa lahko uprava, ki jo vodi **Ivica**

Kranjčević, oceni, da vseeno obstaja podlaga za »zamrznitev« več kot 73 odstotkov državnih glasov. Takšno potezo bi lahko »legitimiral« tudi četrtkovo stališče sveta ATVP v zvezi s predlogom avtentične razlage zakona o prevzemih, s katerim želi državni zbor državi pomagati v postopkih pred ATVP, in ki je po naših informacijah odklonilen.

Kdo bi v tem primeru odločal na skupščini, tudi o naknadnem predlogu, da se imenuje posebnega revizorja, ki bi raziskal vse Telekomove prevzeme v Sloveniji in tujini, vlaganja, katerih vrednost presega milijon evrov in ostale posle? Če sodimo po prejšnjih skupščinah Telekomoma, bi odločili že glasovi delničarjev z nekaj sto tisoč delnicami. Za primerjavo, samo Republika Slovenija ima v lasti 3.434.021 delnic Telekomoma. Na skupščini julija 2010 so bili sicer kot največji »nedržavni« delničarji prisotni NFD 1 ID (154.159 delnic), družbe **Darija**

Južne (zastopal 65.033 delnic), Triglav Vzajemni skladi (63.027 delnic) in različni tuji skladi.

Spomnimo, uprava Telekomoma nasprotuje tako izplačilu dividend kot kupovanju lastnih delnic. Medtem je državnim lastnikom kot tudi finančnim družbam (NFD, Perspektiva in tujim skladom) v interesu, da se čim prej prepreči nadaljnje padanje tečaja Telekomove delnice na borzi. Samo Kad bo moral namreč zaradi drastičnega upada naložbe v Telekom v svoj pokojninski sklad PPS nakazati okoli tri milijone evrov. Da so se odločili predlagati nakup lastnih delnic, pa naj bi jih prepričala visoka slabitev naložb po Balkanu, ki jo je Telekom objavil v začetku januarja. Nekateri od predlagateljev so namreč prepričani, da bi bilo bolj smotno denar deliti z delničarji, kot pa ga nameniti pokrivanju izgub v odvisnih družbah.